

琼中启动“绿化宝岛”行动

首批2900多株珍贵乡土树种移植完成

本报讯(记者许春媚 特约记者黎大辉 通讯员林璐帆)重阳树、高山榕、水葡萄、五味子、凤凰树……日前,记者驱车沿琼中黎族苗族自治县县城新建成的龙溪路前行,看到道路两旁一批海南珍贵的乡土树种生机勃勃地矗立在冬日的寒风中。

据介绍,这批树木是从红岭水库库区被淹没林地上移植的,这是该县为落实“绿化宝岛”行动而实施的珍贵乡土树种移植“拯救行动”计划。

琼中县高度重视“绿化宝岛”行动,计划投入1000多万元资金实施海南珍贵乡土树种移植计划,保护由于建设红岭水库而可能被淹没的海南珍稀乡土树种。按照计划,库区范围内的所有海南珍稀乡土树种将全部移植到县城的机关、学校、街道等公共场所。自计划启

动以来,该县已投入525万元,移植了海南珍稀乡土树种2939株,种在该县县城新建成通车的龙溪路、“三月三”文化广场周边、琼中县公务员小区、琼中思源学校等地。

除了实施“拯救行动”计划外,该县还计划投入500万元创建一个面积300多亩的琼中县乡土树种推广繁殖基地中心苗圃。目前,该基地已完成投入资金260万元,竣工后的中心苗圃可移植培育乡土树种和育生经济苗木500万株,为“绿化宝岛”行动提供各种苗木。

与此同时,该县还编制完成《绿化宝岛大行动总体规划(2011—2015)》,计划5年内完成造林绿化2.4万亩,城市植树20万株,创建森林公园1处,林木苗圃1个,森林抚育2万亩。

海南计划建设千家“数字企业”

重点扶持五星级“数字企业”

本报海口1月17日讯(记者杨春虹 通讯员阮强)今天下午,海南省千家“数字企业”建设启动会在海口举行。海南日报记者获悉,我省将在2012—2013年间,以社会化服务方式开展“数字企业”建设活动,用两年时间打造1000家“数字企业”。此举正式拉开我省中小企业信息化向深层次发展的序幕。

“数字企业”是指企业充分利用现代通

信信息技术,结合自身生产、办公、销售和服务需要,系统推进生产经营管理的科学化、网络化和智能化,推进产品更新换代,带动产业转型升级,不断提升企业的经济效益和竞争力。此次“数字企业”创建活动

旨在进一步推动我省中小企业信息化建设,提升中小企业的信息化与工业化融合水平。据了解,目前我省中小型企业有8万多家,个体经营户17万多户,从业人员近150万人,其中大多数实力不强,处于“不搞

信息化竞争力难以提升,搞信息化又缺乏投入和人才”的窘境中。

省工信厅有关负责人表示,通过千家企业建设活动,可以大力推广信息化建设与服务的社会化理念,“以租代建”的信息化建设模式,将极大减少企业风险,增强信息化服务效率,为实力较弱的广大中小企业,带去“用得上、用得起、用得好”的信息化服务。

据了解,此次“数字企业”创建活动是以政府政策支持为引导,以大力推广前沿信息技术应用为重点,基于海南电信省内覆盖面最宽的有线和无线网络以及信息化领域经验最丰富的综合运营能力,整合多方资源,为企业提供基础通信网络、业务流程、运营监管等信息化应用解决方案,促进企业走上科学化、网络化和智能化的运营轨道。

启动会由省工信厅和中国电信海南公司共同举办。

临高离退休人员喜领拖欠工资

本报临城1月17日电(记者王勇 通讯员吴孝俊 吕森女)“拖欠工资补发到账了。”今天上午,临高县农业中心的林泽荣看到工资发放的手机短信时,兴奋地打电话告诉单位同事们。

为了让离退休人员过个温暖年,1月10日以来,临高县对历年拖欠机关事业单位离退休人员工资进行清理并予以补发。据统计,核对和汇总,该县清理并补发的拖欠机关事业单位离退休人员共1690人,补

发工资金额为2325万余元。

据介绍,此次清理拖欠离退休人员工资的范围是:经人事部门审批并由财政全额供养或社保部门统一发放离退休费的机关事业单位的离退休人员(不含教育学校的离退休人员)。补发工资的年段为:1993年10月至2001年6月,共93个月。拖欠部分按照国家规定工资项目标准发放,以及离退休人员增加离退休费欠发部分。

粤海铁调整互联网及电话订票时间

20日至21日预售期延长至14天

关注春运

本报海口1月17日讯(记者侯小健 通讯员李兰芳 周金丽)为方便广大旅客购票、取票,粤海铁公司将电话订票取票时间进行了优化,1月20日20时,21日互联网和电话订票的预售期由原来的12天延长至14天(含当天),即1月20日发售2月2日以内车票,以此类推。1月22日发售13天车票,1月23日起预售期再恢复12天。另

悉,所有窗口(含代售点)及海南东环动车组车票的窗口预售期仍为8天,2月10日恢复为10天。

另据了解,从元月18日起,当日电话所订车票,须于次日24时前取票,否则所订车票将自动返库重新对外发售。

铁路部门提醒,粤海铁公司车站窗口实行24小时不间断售取车票,代售点售票时间为7:00—24:00,取票时间为8:00—24:00。

海南省2011年人才工作研究课题中标公告

对所有参加此次课题征集和申报的单位和专家,表示诚挚的感谢!

联系人:周健、涂明捷

联系电话:0898-65340521

省人才工作协调小组办公室
2012年1月16日

附:海南省2011年人才工作研究课题中标名单

根据《2011年海南省人才工作要点》安排,省人才办于2011年7月启动了全省首次人才工作研究课题公开征集和委托研究工作。经过公开征集课题、确定招标课题、开展招标工作、组织专家评审等4个环节,拟确定14个课题组承担课题研究任务。现将中标单位名单予以公告,

本报打击恶意欠薪行为报道效果显著 施工单位昨支付欠薪900多万元

全省农民工被拖欠工资由1095万多元锐减至128万余元

本报海口1月17日讯(记者胡续发)本报打击恶意欠薪行为报道(详见本报17日A1版、A4版)在全省用人单位中引起较大反响。截至记者发稿时,全省农民工被拖欠工资由昨天的1095万多元,锐减至128万余元。

据了解,广东省八建集团有限公司、衡阳市长江建设工程有限责任公司、武汉地质勘探基础工程有限公司海南分公司、海口祥龙建筑工程有限责任公司、江西洪宇集团公司等施工单位,共发放农民工工资900多万元,是拖欠工资总额锐减的原因。

今天下午,省人社厅、省公安厅等有关部门负责人带领工作组来到广东省八建集团有限公司工地,向该公司宣讲政策、法规,督促及时发放农民工工资。至傍晚时分,该公司共向农民工发放工资700万元。

2012年1月17日全省拖欠农民工工资单位(截至当日下午17:30)

(本表格由省人社厅劳动保障监察处提供)

新春送温暖

我省青年志愿者投身送温暖活动

累计送出慰问金和物资总价值超过40万元 参与志愿者达5万多人次

本报海口1月17日讯(记者丁静 通讯员黄蔓钰)今天中午,我省100多名农民工子女、聋哑儿童和孤寡老人与青年志愿者们齐聚一堂,共享新春的愉悦。

这是今年团省委开展的“红红火火过大年”主题志愿服务系列活动之一。该项活动连续举办了6年,旨在为农民工子女和

困难家庭带去党和政府的关怀,送去社会各界爱心人士的帮助,引导社会大众参与到爱心事业当中来,在建设国际旅游岛进程中营造人人参与志愿服务的良好社会氛围。

自2011年底以来,全省各级共青团组织以送温暖、送文化、送卫生、送平安、送健

康为主要内容,开展了形式多样的“红红火火过大年”志愿服务活动,参与活动的志愿者累计有5万多人次。

其中,在送温暖活动中,累计送出慰问金和物资总价值超过40万元,慰问贫困儿童和孤寡老人5000多人;在文明交通活动中,各市县的志愿者们在机场、车站、公交

候车亭、火车站等地设立志愿服务站点,积极倡导文明行车、文明乘车、文明行路,劝导不文明交通行为,累计服务群众20多万人次;在送文体活动中,省爱心艺术团走进社区、乡镇为居民送去文艺表演,各市县也分别开展了迎新春趣味运动会、围棋赛等文体娱乐活动,累计投入150万元。

琼海:400万元救助困难群众

本报嘉积1月17日电(记者吴棉 特约记者王仪 通讯员宋金秋)连日来,琼海广泛开展春节期间送温暖活动,由市四套班子领导成员和各单位负责人组成多个慰问团,给困难干部群众送上党委和政府的关心和慰问。

据介绍,1月12日上午,琼海市委书记祝春荣深入到博鳌镇博鳌村委会东山村慰问困难党员黄培汉。65岁的黄培汉在五年前不幸中风,需要长期打针吃药,已完全喪

失劳动能力。祝春荣在慰问中详细了解黄培汉的家庭收入和日常生活等情况,给他送上慰问品和慰问金。1月13日上午,琼海市长符宣朝带队冒雨前往塔洋镇鱼良村头村小组慰问97岁高龄的老干部董传灼。

据了解,为了组织开展好今年的春节慰问活动,该市共拨出400多万元资金,重点慰问困难党员、老干部、劳模、先进工作者、职工和优抚对象、城乡低保户等以及驻军部队。

旅游与餐饮紧密结合,海南餐饮行业——

打造“吃在海南”旅游新名片

本报记者 杨春虹

聚焦全省旅游行业创先争优活动

今年是海南旅游行业创先争优提升年,省酒店与餐饮行业就表示,将继续以旅游行业创先争优活动为契机,推动餐饮与旅游的更好融合,打造“吃在海南”旅游新名片。

在旅游六大要素中,吃位居第一。海南岛不仅特色小吃、特色菜肴种类繁多,而且齐聚全国各地美食,特别是新鲜丰盛的海鲜大餐,更是受到来自国内外游客的欢迎。

打造海南独特“吃”文化

在此次创先争优活动中,坐落在海口闹市中的海口骑楼小吃街摘得旅游餐饮店桂

冠。这家海口市政府指定创办的唯一一家小吃街,将海南骑楼、琼剧、黎锦、黄花梨、海捞瓷、小吃等六大海南文化元素融为一体,自开业以来,小吃街始终以干净卫生的就餐环境服务消费者。海口骑楼小吃街相关负责人就表示,将会将打造海南小吃文化为己任,不断挖掘和丰富海南小吃文化。

海南拥有丰富多样的各类小吃,但过去小吃店卫生总是不尽人意。在创先争优活动中,海口骑楼小吃街对员工服务质量和平非常重视,还将引入一套管理措施:五常法,即常整理、常整顿、常清扫、常清洁、常自律,

让员工养成良好的卫生习惯,培养主动积极的服务精神。

琼海鳌头庄海味馆、三亚春园海鲜广场则以打造海南特色海鲜大餐为特色。其中,琼海鳌头庄海味馆结合博鳌的一流海景环境,利用当地新鲜而丰富的海鲜,为中外游客打造丰盛海鲜大餐;而三亚春园海鲜广场则是我省最知名的游客自行购买海鲜,广场各摊档提供加工的海鲜广场,已经成为游客最喜爱的海鲜广场,游客不仅可以享受到购买海鲜的乐趣,更可品尝到最鲜美的海鲜。

让“吃在海南”成旅游新名片

据省酒店与餐饮行业协会估算,我省现

海口电动车节前办牌19日截止

节后开始办牌时间另行通知

本报海口1月17日讯(记者文刚 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)海口警方今天发布消息称,春节前海口电动车办牌截止到1月19日,节后开始办牌时间另行通知。警方今天发布消息

称,海口市电动自行车临时牌证办理点春节期间办牌截止时间为1月19日下午17:00,节后开始办牌时间再另行通知,请广大市民根据自身工作实际情况合理选择上牌时间,并关注新闻媒体发布的相关信息。

我省去年查获1096株保护植物

本报讯(记者单憬岗 通讯员吴海青)针对偷、运风景树违法行猖獗的现象,省森林公安局开展的“非法运输风景树”专项行动取得较为显著的成绩。截至去年12月31日,始于去年4月的该项行动已收缴海南野生保护植物1096株,另查获大量各类保护动

物,有效地保护了海南森林资源的安全。

据悉,该局今年将继续深入开展专项严打整治,重点开展打击5类破坏森林资源的专项行动:非法毁坏海防林占地、非法经营、运输野生动物、林区内非法采石采矿,盗伐、偷运风景树、清理理念毁林占地积案。

我省采血工作面临考验

本报海口1月16日讯(记者范南虹 通讯员陈姬妙 实习生贺立樊)“眼下,正值年关,单位工作繁忙、农民工返乡、高校学生放假,再加上连日来的阴雨天气,给我省采供血工作带来了严峻的考验。”今天下午,省血液中心负责人通过媒体呼吁:希望更多的社会公众献出爱心,积极加入到无偿献血的行列。

据了解,这两天,海南媒体报道为了挽救3岁男孩李昌伟的生命,媒体发起了“互助献血”活动,这是社会爱心暖流的传递。他说,目前我省还有更多像小昌伟一样等着输血救助的病人,我们呼吁更多的人伸出援助之手,在这个新春临近的美好日子里,献出爱心,伸出援手,积极加入无偿献血的行列。

来函照登

因工作失误,1月17日A4版刊登的农民工工资拖欠投诉电话出错。现将海口市劳动保障监察支队投诉电话予以更正,应为:66784629。省劳动保障监察处

2012年1月17日

海南瓜果菜全国重点市场每日价格信息																
市场价格	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨	天津	长沙	杭州	深圳	香港	西安	武汉	常州	新疆	重庆
品种	新发地市场	江桥市场	江南市场	聚龙市场	刘庄市场	哈达市场	红旗市场	马王堆市场	良渚市场	布吉市场	长沙湾市场	北二环市场	白沙洲市场	凌家塘市场	北园春市场	瀛普桥市场
长豆角	11.5	10	6.8	9.6	9	无	11	9.4	7.2	7.3	16.7	8	6.5	5.4	7.5	5.3
青尖椒	14	9.5	6.5	11	8.8	10	11.5	7.6	7.6	7.6	14.3	8.7	10	7	9.5	10
长茄子	无	4.5	5.0	5.9	3	无	6.6	4.8	5.6	5.1	8.9	6	4.5	4	无	4.6
哈密瓜	5.6	6.4	5.4	5.2	5.9	无	4.4	6.8	6.1							